01 02 03 04
BEMIER

Instruction Manual sunJe _
r—y <EFR-2> TRELL L8 7 et R B
o SSB1 Series & Mount Bracket o B Mount Bolt BTRISIREBERBTES TS, SESBTESMERS OmmLL,
[\ /] i LL90° Angle TypedaslE. ERAEEA Mount Bolt,
D IRERENERER, % Mount Bracket& B E(IE. ElEEE
BT RSN TEEERREERENRS. BLEME HIRE, : o o o
BT ERAERAERARETR. M4 Bol
: .--@ Ground Bolt olt ‘\®® ‘ % % %
e P ATRSRHEEIE, ;@ H/V Cable (4m) i
0 BTRL2BETTIHIEIE : | mwmeEAR © LRI H/V CabletEes, AP ~ Mindomm L Mindomm  L—
i Ground BoltS iR, | \ < > | > [
A\ WARNING :
CEDEEREAER. SENERNE. ARBBEEKL. HEFTRE, I = N ! [
NRTEGS. BEEER. y \ lon Bar LR
* EEERENEIK, BURHEREOREERIK. ; 5 BT TRESERBTEZMTS. BERBTEZMESS OmmiLE,
* RENAEIERS. BUEER BRITeEREERL. WEEE @ i@ Cable Gland :
* BEEETEERER, REDFREEEN. B onfrA . BRI Cablenmabism. o -
* BRI, DA RS E R ST, (BFBEHAYREAS 30mm) — = &=
* BEERRIRIETER (RNSIREE) | FEQTRNBNES, ‘ ;
* FERREPIA—RTEREEN, [HTEEAEReEIE. B8, KIEs, SIS (D) @ H/V Cable Connector @ EAZE - H Straight Type Mount Bracketi® (Option)
B BB AR F T . Controllerf) lon Bari## PortfiisF. SAEER LERE BracketfIE, FiBE/30 M4 Mount Bolt?REE Mount Bracket, Min 40mm
REEERBEERENE. B MURGIELR Straight Type Mount BracketfIfL EIEESR.
© caution FERNEE, =% EESHEINETReREEF. Y IERERNER. v
*EERKTT. FEMHNBETINEGRT. SRS, I —
* BRI, SIRMIVOGER, <ERH-1> - -
* BEBREREBIENE, TR BRI BRSNS, o T
* EERNERCERFERAEEINER SUSTELRE. BAR. BIFRENME, O ZRLREE
:ng%f’ﬁ%;@;wmﬂg& \ » Ion Bar;g&hix .
SRR EREEEA. (0.05ppmEIT) REBTEZ RS TR TR BRI IR, > Power Controllerigi&75ik
MEMALLERME RERFEENEAZAEA, S ZEER o B R (S, Ground Cable / 4m
B ERRRER RS TR,
BZ%4E - R Mount Bolt:RE

fEFBEIATAY M4 Mount Bolt BB EIEIES.
EREE. EEENEEHE. SNEREEE.

M4 x14L EEyRE
@) &% PackageI® “ @ 4

> BRI J)
ERE Package BN NI L.

Power Controller

\__,/ ”E <ERBFI-2>

M4 Bolt H/V Cable / Basic 4m Connector —— Ground Terminal

BILAE#RE Power Controller

{Side )
SSB1 SeriesEJLAFIANT Power Controllera] g,

fim) M4 x14L

ElEEE

n

SSB1
Tea
BREmZzEt - B 90° Angle Type Mount Bracket:g & (& 3 5 * Power Controller * Power Controller
R -H gle Typ RE (158) HAR B SBP-06 SBP-1414
St EERE BracketizE, FIigE757 M4 Mount BoltZEE Mount Bracket,
REBERBERREME. B MURGERTS 90° Angle Type Mount BracketfI L EIEZESR.
i FEROEE, =% RHSHEINATRERREE. WETEnESNEE, H DQJ
Ground Cable 90° Angle Mount Mount Bolt - = =2
SGC-MT-2-003 Bracket SMB-5B-1-001 <ERH-1> | |
4m /@4-@4[mm] / 1ea SBR-SB-1-001 M4 X 14L/2~4 ea % : %
2 > 3 > * Power Controller * Power Controller
— 3 Min.10mm ~ Max.250mm 3 SICA e
x v
M4 Bolt
» 1BhNRYER Option -
EANERERZINE T RU SN IRERT LSS TRIER. mﬁ@
UpREZER S
* Power Controller * Power Controller
= 7 lon Barlfir B EEEEE R A2 HIRIAERE, B2ETERE. SBP-11 SBP-11N

X BEEEREHORRRAEAEXERARDNERE. FERYEIRZZEME,

$

= ] 1]
. . = £ A\ =
Clamp(Option) Straight Mount Bracket M ”E
SCL-5B-1-001 SBR-5B-2-001 L
)) @ CAUTION | * THEEH Controller2 b FEile, ERRBEAE.

lea

Min 200mm  Min 200mm Min 150mm Min 150mm




» H/V Cable Connector

05

Connector Power Controller

SBP-07A2

SBP-06, SBP-14J4, SBP-2PN, SBP-11, SBP-11N

» iE§% Ground
SHEIRMH Ground Cable 7EEEFHEFNIRHIRSEES,

{ SSB1 Series »

Ground Cable

(SGC-MT-2-003)

Length : 3m
Size : Q4-04

g Power Controller

» &£ H/V Cable

* REREEIEREEBIERENYRE.

* H/V CablefsiEvidms. SHRZE,

* H/V CableRFARBUFKITTHEIS. RASEDEEMIE,
* H/V CableHH3 SIS RESEL S EE.

@ CAUTION | ot IV Cable BRI — S,
ERAR—EHSRBLRISED 200mmiERENTHE,
8, FEEEERELTEERNE ControllerEHRHAR
H/V Cable—2HHS, ERETHERERRAEE,

HE4SF Clamp (Option)

- SYERIFIRALSE - KODUCT / KC-10B
- {§F8 ClampESE SR BIRR 300mm&Eria.
- B Clamplaa(ER MAZie,

KC-10 k& Clamp (Option)

M4 Bolt

(6 J:3000

EHNEEREHERERIMIRER. BERETIIAETHEERE.
RS PRSI EHERESR.
SNSRAEEFRE TR, HRRERRMERMEBIREAHE. RIS ERIAME.

* PERFAREE. EEEBED. BRHEMEEEE.
© CAUTION | MREEHEFRR. HEBTAREFHORR
* EHIERRIR. AMAEHE. MERMAFERENET. TRFTHEE.

> HEHER
EEREER TSN A S REER FERHERDERE,

« BERISE : 58 LR (5 168/\i)
* FBEREIER  3MER LR (5578 2,160/)\65)

> HEHHERIEF

a. [BRZ AR EES Controller&iR,

b. FEREMSBEERERREREY, (FRICAILAER)
{B7E CleanIBIE T A (EFERE.,

¢ EEK, HEIRAMEYEIRSREL 3ER (ERERE : 2,160\ —RIBEERERR
(Wiper) itvINE4RFREEER AR IPATEIRES,

d. ER5eERRI ControllerfEiE,

e. WA RCIR R T ST iRMT,

RRRIRE

> EEHIRRIRRAIEE
ARRE HERHIEE BRI
BRGERSRER? EIRRSERL EENE.
- LS BRI,
EREEREMTR ? e 1002400 S016000)
ERABE

RERTERBEEIR L HEIRRREE ? FTREIRFR.

HEPHIRET

Fuse2AHEMR ? EEHTAEEN Fuse, (250V/1A)
EIEEHEEER ? B REMEE H IRRRRE,

RHRBHRETIRERERE ?

RRRRIRIRIRRE,

e ?

IR "REER" BRI A,

EHEREIE CableREBEMREERIR?

EfSEETRIEN CableBIRREIRAVEEIRSE,

FRFFRINREIRIE | M EAHSR?

EERE HIERE WABRERRET.

O NEE

» SSB1 Series

12.25

07

{FRONT >

M4 MOUNT BOLT
’_/ . M4 GROUND BOLT

18.05

S e =

< BOTTOM >

T S o -

[17]16 CABLE LENGTH ‘

- MAX 4m
<SIDE>
o
m
4-|_|-7
14
MODEL / DIMENSION
No. |  MODELNo. TIPQTY (5] Mougwon
1 SSB1-60 1 57 % 2
2 SSB1-100 3 101 134 2
3 SSB1-300 9 299 332 2
4 SSB1-500 16 497 530 2
5 SSB1-700 23 695 728 2
6 SSB1-900 29 893 926 2
7 SSB1-1100 36 1091 1124 3
8 SSB1-1300 83 1311 1344 3
9 SSB1-1500 50 1509 1542 3
10 | SsBI-1700 56 1707 1740 3
1 5SB1-1900 63 1905 | 1938 3
12 | ssB1-2100 70 2103 | 2136 4
13 | SsB1-2300 76 2301 2334 4
14 | SsB1-2500 83 2499 | 2532 4
15| SsB1-2700 89 2675|2708 4

X AEEM&EHELL SSB1 Series bar 1&AE#E,

» Mount Bracket

a. 90° Angle Type Mount Bracket (Standard)

S

e

415

20.0
| 45

79.5

100.0

08

0 Rig

» SSB1 Series

Parameter Description / Value Remarks
lon-Generation Method

Corona discharge Pulsed AC or DC
Pulsed AC 10kVpp £7% (Max.)

AC: SBP-14J4 / SBP-06

Rated Voltage DC 9KV £7% (Max) DC: SBC-2PN
Structure Direct-Coupled
lon Balance Within £50V at pulsed AC 100mm
0zone(03) Concentration <0.05ppm
Main Body Epoxy, MC Nylon Level HB
Material Cover Aluminum
Electrode Tungsten (Pitch : 30mm)
Cable Insulator Silicone
Operating distance 10 ~ 250mm Non air pressure
Operation Circumstance 0C ~+130C(32°F ~ 266°F), 35% ~ 85% RH
Dimensions Please Refer to Dimension Drawing
Tip Cleaning Cycle 1 Week Electrode cleaning
Warranty 1 year

KRTERYRIER. SJaEREksr. MEERNINGIIRE.

S UnJG Electrostatics

www.sunstat.com
Head Office & Factory (Busan) Sunje Japan Co., Ltd.
8 ,Cheonggwang-gil, llgwang-Myeon, Gijang-Gun, 3-11-16-321 Higashimikuni, Yodogawa-ku, Osaka, Japan
Busan, Korea T) +81-6-4866-5202  F) +81-6-6399-9290

T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

| Central Sales Office (Hwaseong)
3F, llshin B/D, 4, Namnyeoul 2-gil, Hwaseong-si,
Gyeonggi-do, Korea
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034

] Southern Sales Office (Chilgok)
35-2, Seojungni 3-gil, Seokjeok-eup, Chilgok-gun,
Gyeongsangbuk-do, Korea
T) +82-54-476-9033  F) +82-54-476-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunje Technology Co., Ltd,
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2018. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. Al Rights Reserved. @ Q INNOBIZ @

Al BAVIRDIRHAES e



